

图说

引江济淮派河口泵站全面复工

引江济淮派河口泵站工程位于肥西县严店乡派河下游,受今年汛情影响,工程在7月19日被迫暂时停工。为保护安徽省“一号工程”不受洪水威胁,当地干部群众和人民子弟兵全力抢险,对派河大堤进行紧急除险加固保住了大堤,为企业复工赢得了时间。8月12日上午,泵站开始启动第二联出水道混凝土浇筑工作,将用三十个小时的时间完成1800方混凝土的浇筑,这也标志着这一重点工程项目在停工近一个月后正式全面复工。

派河口泵站枢纽位于引江济淮线路江淮沟通段起点派河口,是连接引江济淮线路与江淮沟通派河段输水河道的梯级泵站枢纽。目前派河口泵站工程已经完成主体结构60%,计划到10月份可以完成整个土建工程。

□ 邢乾 记者 黄洋洋/图

我省今起迎来持续性高温天气

最高可超39℃

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省气象部门获悉,随着台风“米克拉”的减弱、停编,对我省的影响逐渐散去。从今日开始,我省将迎来持续性高温天气。

受台风“米克拉”影响,8月11日沿淮淮北西部和淮河以南部分地区有雷阵雨,其中沿淮西部和沿江部分地区有86个站大雨以上,其中2个站暴雨,颍上王岗51.7毫米,芜湖六洲排灌站51毫米。最大小时雨强芜湖六洲排灌站50.3毫米。有370个乡镇阵风超过6级,28个乡镇超过8级,5个乡镇超过9级,最大霍山贝斯特25.9米/秒(10级)。

“米克拉”11日下午14时在福建省连城境内减弱为热带低压,中央气象台17

时对其停止编号。对我省的影响也已在昨日逐渐结束。

据预计受副高外围影响,沿淮淮北和淮河以南西部有阵雨或雷雨,部分地区有7~8级的阵风;大别山区部分地区有中雨,局部大雨。今天至周末全省大部分地区以晴到多云天气为主,并将出现35~38℃的持续性高温天气,局部可达39℃以上。

大别山区仍需防范局地地质灾害,未来三天午后多雷阵雨天气,关注局地的雷电和大风等对流性天气。

附:8月中旬全省具体天气预报

13~14日:淮北地区多云,北部地区有阵雨或雷雨;淮河以南晴天到多云,大别山区局部午后有短时雷阵雨。

15~20日:全省晴天到多云。

合肥五里墩立交北上桥口本周六将放行

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市城乡建设局获悉,备受市民关注的五里墩立交北上桥口计划于8月15日正式放行通车。

今年以来,合肥市城乡建设局抓住疫情期间车流量较小的有利时机,完成了合作化路与休宁路交口、长江西路主线进入创新大道辅路等2处拥堵点改造。五里墩立交北上桥口改造工程于5月15日正式动工,目前已完成主体工程,正在进行交通标志标识、绿化恢复等附属工程的施工,计划于8月15日正式放行通车,较原计划工期提前一个月完成施工任务。

按照计划,包河区马鞍山路与芜湖路交口、南一环路与马鞍山路交口,蜀山区梅山路与南一环交口等3处拥堵点正在进行施工招标,计划8月底进场施工;安医附院高新分院周边、枫林路与望江西路交口,庐阳区阜阳北路与天水路交口等3处拥堵点已经完成方案审查,计划8月底开展施工招标;黄山路与合作化路交口、大东门区域交口已完成方案研究工作,计划9月中旬完成前期工作,启动施工招标。

自2018年启动拥堵点治理工作以来,合肥市城乡建设局通过对常态化拥堵点段进行摸排梳理并结合交通实际及工程改造可行性,确定了包括五里墩与长江西路西上桥口、黄山路与怀宁路交口等第一批、第二批拥堵点改造计划。目前,全部24处拥堵点已完成。通过改造,截至2019年底,合肥市在全国50个主要城市的“城市路网高峰行程延时指数”的排名中,已从2018年的第10位下降至第26位。

合肥市将为银行、公积金管理部门开通商品房网签信息查询端口

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,为进一步优化营商环境,贯彻“互联网+政务服务”相关规定,满足商业银行、公积金管理部门贷款审核的需要,即日起合肥市将为商业银行、公积金管理部门开通商品房网签信息查询端口。

今后,合肥市各商业银行、公积金管理部门可通过网络实时查询商品房网签信息,亦可通过开通商品房网签信息查询端口,以密钥方式查询有关信息。同时,即日起合肥市房屋交易管理中心不再提供商品房网签备案纸质材料。

据介绍,在合肥市开展商品房买卖抵押贷款业务的商业银行、公积金管理部门等单位均可向合肥市房地产信息管理中心申领查询密钥。原则上一个单位可申领两个查询密钥,密钥使用单位需指定使用人,专人专管专用。

此外,为确保信息安全,合肥市各商业银行、公积金管理部门需严格限制所查询的商品房网签信息的使用范围,不能超越自身抵押贷款业务审核需要,不得违规查询使用、泄露任何相关信息。各使用单位应制定本单位密钥使用、管理规定,签订保密协议,切实做好商品房合同网签信息安全工作。

为基层减负

我省将专项治理“社区万能章”

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省人社厅获悉,为深入推进“减证便民”,持续解决形式主义突出问题,切实减轻基层负担,全省人力资源社会保障系统开展“社区万能章”治理专项行动。

各地人社部门、厅各单位按照“谁主管、谁负责”的原则,对行政审批和公共服务事项的所有办事材料进行全面梳理,凡是需要社区居民委员会、村民委员会出具的证明事项,均应填写《基层群众性自治组织出具证明事项清单》。

基层群众性自治组织可以依法出具证明的事项,必须是有明确法律法规依据或经国务院批准列入保留证明事项清单、属于基层群众性组织职责范围的事项。各地人社部门、厅各单位要认真对照上述标准,对排查出证明事项分别提出保留、取消和限时取消的意见。

省人社厅将按照“于法有据”的原则,对《基层群众性自治组织出具证明事项清单》进行审核。凡是自行设定的没有法律法规依据或未经国务院批准列入保留证明事项清单的证明事项,一律取消并向社会公开发布;现阶段取消确实有困难且理由和依据充

分的,可在承诺取消时限内暂时保留。

对确需保留的由基层群众性自治组织依法规范出具的证明事项,各级人社部门要以办事指南的形式细化实化证明的具体式样、办理程序和操作规范,明确出具时限、办理用途、具体流程及法律法规依据,提供统一规范的表单样本,并主动在门户网站、政务服务平台、服务场所等同步公布,方便群众获取、查询、办理。

明确取消的证明事项,各级人社部门不得要求基层群众性自治组织再次开具。要及时编制证明事项取消后的工作规程,科学设计办事流程,修改完善实施清单和办事指南,防止出现服务“真空”和工作断链。

此外,对外提供政务服务时,不得在材料清单外要求企业群众额外提供其他证明材料;新增政务服务事项编制的材料清单,必须具有法律法规依据且符合“减证便民”要求。“社区万能章”治理专项行动实施情况纳入全省人社系统窗口单位暗访内容,对发现证明事项该取消而未取消,或擅自要求居民群众找基层群众性自治组织开具不合理证明导致居民群众办事创业困难的,将坚决予以纠正并在全省人社系统内进行通报。